

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江鸡西四名法轮功学员被绑架

近期，黑龙江鸡西市有四名法轮功学员被绑架，现在知道其中一位女同修姓尹，是70多岁的老人，被搜走很多现金和材料。

省公安厅已经派专人到鸡西，请知情人补充被绑架同修的详细消息。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员刘洪恩被绑架判刑三年

法轮功学员刘洪恩，男，70多岁，是双城区法轮功学员，随儿子搬迁到哈市居住。他与家人失去联系很长时间。近日才知道刘洪恩外出讲真相遭绑架被冤判刑三年，关押到黑龙江泰来监狱迫害。详细情况待查，请知情人补充。

### 黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民被绑架信息

2024年4月2日，安达法院、检察院来人在兰西县看守所对法轮功学员刘民非法开庭后，家属以委托律师上诉。4月9日，律师去看守所见刘民核实绑架过程后，去安达见到法官，已阅卷，5月1日前安达法院已把卷宗退回兰西县公安局，需要补充侦查。

5月7日，律师又去会见了刘民一个多小时。

### 曝光黑龙江省佳木斯市郊区绿云社区网格员王博

近期，佳木斯市郊区绿云社区网格员王博（女）多次在微信群里转发污蔑大法和诽谤大法师父的邪恶宣传，毒害民众，群里有些不明真相的人随声附和。◇

## 黑龙江省哈尔滨市77岁法轮功学员赵云峰被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市道里区77岁法轮功学员赵云峰，二零二四年四月二十五日被哈尔滨市南岗公安分局警察绑架。他被构陷，被非法判刑一年半。

二零二四年三月份，赵云峰被警察绑架到南岗区公安分局，当天晚上释放回家。之后，警察非法对赵云峰监视居住、多次骚扰，并伙同公检法罗织罪名。

二零二四年四月二十五日，哈尔滨市南岗公安分局警察非法到赵云峰家绑架他，并伙同哈尔滨市道里区检察院、法院非法判赵云峰一年半。赵云峰被非法关押在南岗区学府路389号附近的看守所。据悉，哈尔滨市道里区法院曾图谋二零二四年四月八日下午两点三十分非法对赵云峰开庭。详细情况待查。

赵云峰一九九六年五月开始修炼法轮功，修炼他前酗酒成瘾抽烟成瘾，天府雪茄一天两盒，打麻将成职业，用不好的手法捞钱，有矛盾向外推；他修炼法轮功后改掉了各种恶习，一点一滴地从做好人做起，身体也健康了。他在部队时患了风湿性关节炎，因为在大兴安岭零下40-50度的高寒下修铁路（嫩林线），每年都要住院治疗严重时卧床不起，大小便都不能自理，上下楼就更办不到了，修炼法轮功后，病全好了，没有花一分钱医药

费。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功，赵云峰去北京上访，刚从火车下来走到天安门通道就被武警拦截问是否是炼法轮功的，把他绑架到前门分局，打电话通知哈尔滨驻京办，又去通知单位和新一派出所来京把他劫持回哈尔滨道外分局拘留所非法关押15天，勒索了他家里不少钱。赵云峰被迫放弃了修炼，学会了做豆腐，干活不久又患了脑中风，嘴歪眼斜不会说话了，非常严重，他又继续一边做豆腐一边挤出时间学法炼功，一周后痊愈。

根据明慧网报道统计，二零二三年，哈尔滨共有134名法轮功学员遭中共迫害，其中35位遭非法判刑一年到十五年不等，被勒索罚款从一千元到十万元不等，哈尔滨市依兰县法轮功学员在黑龙江省女子监狱被迫害致死。另有57名法轮功学员被绑架后遭行政拘留，41位法轮功学员遭骚扰迫害等。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

停止迫害



# 曾遭十年冤狱 黑龙江省哈尔滨周春玲又被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年四月二十二日，黑龙江省哈尔滨市法轮功学员周春玲的女儿得知，周春玲被道外区法院非法判刑三年，勒索罚金一万元。周春玲已经依法提起上诉。

周春玲，家住哈尔滨市呼兰区康金镇，她是一位善良的农妇。她修炼法轮大法后，身心健康，道德升华，家庭和睦。二零零二年十二月二十日，周春玲在呼兰区康金镇许卜乡给民众讲大法真相，被绑架，她后来被非法判刑十年，在黑龙江省女子监狱遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲等迫害。

半年前，二零二三年十一月九日下午四点半左右，周春玲在哈尔滨道外区快餐店工作时，被仁里街派出所警察和呼兰区国保大队警察绑架。

第二天早八点多钟，警察才通知周春玲的哥哥，说周春玲被关押在哈尔滨第二看守所，被（非法）刑事拘留，让他去取东西和交钱。周春玲的哥哥到达时，只有国保警

察韩家斌露面。韩家斌声称，口头通知家属就行。

二零二三年十一月十八日，呼兰区公安分局国保大队警察韩家斌通知周春玲的家属：周春玲（被构陷）的案件于十一月十七日转到哈尔滨市道外区检察院。

二零二三年十二月二十日，呼兰区公安分局国保大队向道外区检察院非法起诉周春玲。

二零二三年十二月二十五日，周春玲被道外区检察院邵孟男非法起诉到道外区法院。

二零二四年三月一日，周春玲的律师接到哈尔滨市道外区法院通知，二零二四年三月六日，周春玲被非法庭审。

二零二四年三月六日早晨，律师及七位家属到达道外区法院。九点多，法官跟律师说：“你不是要看U盘（在周春玲身上搜到的所谓证据）内容吗？今天不开庭了。”三月六日下午，法院又通知律师三月八日上午开庭。

二零二四年三月八日，当庭质

证只是走过场，没有充分质证。周春玲的律师依法做了无罪辩护，道外区法院审判长陈中彦威胁律师说：“你这个律师是不想当了？！”

道外区检察院公诉人邵孟男当庭态度蛮横，当审判长陈中彦说量刑两年时，公诉人邵孟男说要判三年。法轮功学员周春玲为自己辩护说：“我没有罪，我是在救人。”

二零二四年四月二十二日，周春玲女儿接到哈尔滨市道外区法院的刑事判决书，周春玲被非法判处有期徒刑三年，勒索罚金一万元。

周春玲曾经遭冤狱十年迫害，她的全家遭到巨大的伤害和痛苦，如今又被枉判三年。周春玲已经依法提起上诉。◇

## 黑龙江齐齐哈尔法轮功学员朱亚梅已经失联三天了

齐齐哈尔法轮功学员朱亚梅（73岁，女）于5月2日中午从家里出去后一直没有回家，家人也没有任何消息。◇

## 曝光黑龙江省女子监狱的恶人恶行

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱（简称黑女监）八监区（原十一监区）、集训监区（原九监区）是专门迫害法轮功学员的监区，监狱警察利用在押人员实施迫害，这些犯人通常都是刑期长的贪污犯、诈骗犯、吸毒犯、贩毒犯、行贿犯、受贿犯等。以下列举的是集训监区恶人迫害法轮功学员的事实。

### 1、曝光犯人李秋君的罪恶

犯人李秋君是迫害法轮功学员最狠毒、最卖力的一个，此人原是佳木斯市结核病院会计，因贪污被判十五年徒刑。被黑女监利用最顺手的犯人黄雪丽，原是佳木斯市血站站长。哈尔滨市的诈骗犯翟金珊被判刑十几年。韩丽原是鸡西市公安局局长，被判九年徒刑。曹凤萍是哈尔滨市某建筑公司领导，是复

旦大学毕业的，被判刑十几年。还有的就是各个监区的牢头狱霸，监区恶警把她们挑选出来作为主力迫害法轮功学员，她们是：李桂梅、孙淑花、王凤春等。在背后撑腰的监狱恶警，表面上有监区一分监区的监区长肖淑芬、主管迫害法轮功学员的监区长裴彤、包租狱警王欣（音）等，有这些恶警在背后撑腰、教唆、指使，这些犯人在迫害法轮功学员时肆无忌惮。

### 2、曝光急先锋李桂梅

李桂梅是黑女监迫害法轮功学员的急先锋之一，明慧网已多次曝光其恶行。有一次，李桂梅突然一脚飞起狠狠地踹在刘金萍后腰的腰脊部位，她当时就不能动了，极痛苦地把着床，一动不敢动，晚上睡觉翻身都得艰难地把着床栏杆，在这种情况下还逼迫刘金萍擦地，每

一哈腰、一蹲那种痛苦用语言难以表述。这种状态持续了两个多月。

### 3、李秋君迫害法轮功学员手段卑鄙

李秋君迫害法轮功学员，手段更是卑鄙、恶劣。明慧网已多次曝光。哪个新来的如果不转化李秋君就连骂带打，整宿不让睡觉，李秋君自称，她到监狱这十几年转化了二百多名法轮功学员。二零二三年九月份，有八名法轮功学员被分到集训监区，她用打骂、不让睡觉等手段，迫使她们违心“转化”。裴彤对此非常满意，之前对李秋君不好，从此以后就对她好起来了。用株连邪招迫使法轮功学员转化。

集训监区的恶警有：一分监区的监区长肖淑芬、主管迫害法轮功学员的监区长裴彤、主管迫害法轮功学员的狱警陈新宇，此人非常邪恶，主管打电话的狱警王都芳。◇